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Tirev Alma Kurallari Testi 4

1.
1 1
f(x) = - -
fonksiyonunun tirevsiz oldugu x degerlerinin
carpimi kactir?
A) 12 B) 6 C)4 D) -6 E) 12
2,
f(x) =vx2-8
fonksiyonu asagidaki noktalarin hangisinde
tirevsizdir?
A)-4  B)-3 C) -2 D)3  E)Vi0
3.
X
fx)=—5——
(x) x2-3x-1

fonksiyonunun tiirevsiz oldugu x degerlerinin
toplami kactir?

A) -3 B) -1 C)3 D)5 E)7

x3+1

12x—15

, X222 ise

X <2 ise

olduguna gore f(2) degeri kactir?

A) 6 B) 12 C) 20
D) 24 E) Yoktur.

x2+x , x>-1ise

f(x)

N 2x+4 |, x<-1lise

olduguna gore, f'(-8) + f'(2) toplami kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

il ;

3 , X=2ise

x°-9

f(x) =

3 .

—— |, X<2ise

X+1

olduguna gére f(x) fonksiyonun tiirevsiz oldu-
gu x degerlerinin toplami kactir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7




[ MATEMATIKNOTU.COM

TEST -4 ]

7.
X+2
W)= s —
) -2x2+mx+n
fonksiyonunun tiirevsiz oldugu x degerlerinin
toplami 3 olduguna gére m degeri kactir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)9
8.
3x-1
fx)=—75———
&) -2x2-3x+7
reel sayilarda tanimh f fonksiyonunun tiirevsiz
veya tanimsiz oldugu x degerlerinin ¢arpimi
kactir?
7 7 7 7 7
Aoy Bitg T Blg Hip
9.

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi veriimistir.

Buna gore (-4, 4) araliginda fonksiyonun tii-
revsiz oldugu kac¢ tam sayi degeri vardir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

10.
ax+1 , x>1ise
f(x) = :
bx2+c , x<1ise
f fonksiyonu her x gercel sayisi icin tiirevli ol-
duguna gore, b - ¢ farki kactir?
A)2 B) 1 Cc)o D) -1 E)-2
1.
Ay
—dy=1Kx)
| L
a 0 1 2 4
Yukarida verilen y = f(x) fonksiyonunun grafi-
gine bakildiginda (a-1, 5) arahiginda fonksiyo-
nun tirevsiz oldugu x degerlerinin toplami 4
olduguna gdre a degeri kactir?
A) -5 B) -4 C)-3 D) -2 E) -1
12

f(x)=¥x+3 +—§j +/x2+4

fonksiyonunun tiirevsiz veya tanimsiz oldugu x
tam sayilarinin toplami kactir?

A)2 B) 1 C) -2 D) -3 E) -4
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13.
6 2x-5 x> 2 ise
Y , X<2ise
fonksiyonu veriliyor.
Buna goére f(2°) degeri kactir?
A) 4 B) 3 C)2 D)1 E)O
14.
4x+21 , x>3ise
f(x) = ;
x3+2x , x<3ise
fonksiyanlari veriliyor.
Buna gore f(3*) + f(3°) toplami kagtir?
A) 4 B) 9 C) 29
D) 33 E) 39
15.

f(x) = [x2 — 14| fonksiyonu veriliyor.

£(3+h)-1(3)

Buna gére, lim h limitinin degeri
kactir? =3
A) -6 B) -4 C)2 D)4 E)6

16.

17.

18.

f(x) = lax? - 3x + 3| fonksiyonu veriliyor.

Buna gore f(x) fonksiyonunun tiirevsiz oldugu
iki farkli gercel sayi olmasi icin a’nin en genis
tanim araligi asagidakilerden hangisidir?

3 5
A)a>4 B)a>4
3
C)a<I,a;tO D)a<6,az0
3
E)0<a< 4

fFR—R f(3x-7)=x2+x
olduguna gére f(2) degeri kagtir?

A)8 B) 6 C)3 D)

w|oo
m
W |~

Gercel sayilar kimesinde tanimli f ve g fonksiyon-
lart igin,

f(g(x)) = x® - 24x + 1,
g(x) = m + x ve f(0) = 3 esitlikleri veriliyor.

Buna gére m’nin pozitif degeri kactir?

A)3 B) 2 C) 1 D)% E)%
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19. f ve g tlrevienebilir fonksiyonlardir.
g(3x —2) = (f(x)),
f1)=2, f(2)=4veg(1)=2
olduguna gore (1) degeri kactir?
3 5
A)1 B) > C)2 D) Py E)3
20.
f(x) = |(x + 1) (x® —2x2 - 3x)|
fonksiyonunun tiirevsiz oldugu x degerlerinin
toplam kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5
21.
f(x) = |3x = 5] = [x2 = 1|
olduguna gére f'(-2) degeri kagtir?
A) -3 B) -2 C)o D)1 E)2
22,

f(x) = Ix2 —3x + 1] + ¥Ix2-9
fonksiyonunun kac¢ noktada tiirevi yoktur?

A0 B) 1 C)2 D)3 E)4

23.
[x2-3x—4]
f(x) = S
f(x)-1(4) ;
olduguna goére, lim ————— limitinin degeri
x4 x-4
kactir?
A) -2 B) -1 c)o D)1 E)4
24,
x+m , x>-1ise
f(x) = :
nx+2 , x<-1ise
fonksiyonu x = —1’de tiirevli olduguna gore,
m + n toplami kactir?
A) -3 B) -2 C) -1 D)2 E)3
25,

x2+a , x>1ise
f(x) = _
cx+3 , x<lise

fonksiyonu her x gercel sayisi icin tlrevli oldu-
guna gore, a + ¢ toplami kactir?

A)2 B) 4 C)6 D) 8 E) 10
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26. CEVAP ANAHTARI
1. E 2. C 3. C 4. B 5. E
6. B 7. D 8. C A 10. D
11. C 12. C 13. E 14. D 15. A
16. C 17. E 18. A 19. B 20. C
21. D 22. C 23. B 24. E 25. C
26. C

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gére y = f(x) fonksiyonunun (-3, 3) arali-
ginda tirevsiz oldugu noktalarin apsisleri car-
pimi kactir?

A) -6 B) -4 C)-2 D)2 E)4




